

VOIEROE SI VEI PUTE

Table with columns for LEI N. and DISTRICTE, listing prices for various items like PR ANU — CAPITAL, PR SEER LUNI, etc.

ROMANULU

Articolele trâmise și nepublicate se voru arde. — Redactoru răspundetoru Eugeniu Carada.

LUMINEZA-TE SI VEI FI

Text regarding subscriptions and advertising rates, mentioning 'LUMINEZA-TE SI VEI FI' and 'REDACTIUNEA'.

SERVITIU TELEGRAFICU ALU ROMANULUI.

(Intârziată din cauză de intrerupere.) PARIS, 15 Iuliu. Niel, in corpul legislativ...

(Servitiu privat alu MONITORULUI).

PARIS, 12 Iuliu. — Picard vorbindu in Camera legislativă, contra candidaturilor...

BELGRAD, 12 Iuliu. — Monitorul a publicat, astă sêră uă citațiune prin care...

Tribunalul informat din acte și in urma cererii comisii...

Bucuresci 4 Cuptori.

Pentru uă națiune, pentru unu corp politicu...

In seculu alu 16-le, Franca nu era numai trunchiată in provincie...

FOITIA ROMANULUI

ION DE CHAZOL.

PARTEA ANTEIA.

Mi-era imposibilu se mē maijinu dințua aceia intruă rezervă ridiculă...

de poporū a fost numitu marele rege. Și din contra, fiindu că Polonia...

Se nu facemū darū ca Polonia, ci ca Franca; și se profitamū și noi de cuvintele...

Și la noi acēsta ar fi și mai lesne caci amū moscenitu de la Romania...

aceia afecțiune gravă care nasce in anima bā cārui omū pentru finja ce trebuie se protego...

nulū unu principe occidentale șā face astū-felū unū faptū împlinitū din una din cele mai ardinți aspirațiuni...

Din nenorocire, in dīlele ordinārie poporulū adorme și unele partidū urmēzā adesea...

Sa dīșū cā este de trebuință se fiā eresie intruā națiune fiindu-cā liberulū arbitru alū omulū...

Așia este, darū cu condițiunea dā nu uita cā precumū gresiele devenirā periculoșe...

rarele republicanū Garibaldi, puindu-se elū șamiciū seī politici suptu ordinile regelū...

Cu cātū darū acēstā unitate in ținta ce trebuie savemū și chiarū in acțiune este mai neaparatā la noi...

Negresitū cā înțelegemū osebirile de opiniū asupra celorū mai bune mișcōe...

Înțelegemū la noi cu atātū mai cu sēmā asemenea osebirū cu cātū nenorocita stare politicā...

cā fără voia lorū înclinā spre acele mēșuri care ar putea se le redea...

Uă națiune, pentru asigurarea, pentru propășirea și gloria ei, de lucrul și de concursulū tuturor filiorū ei...

Reproducemū cu fericire urmētoarea scire din Iași, pe care ne-o aduce diarulū Curierulū de Iași...

nu-ș ar d datū mai multū aerulū unū a-prodū. Cu obrazul suridendū, veștedū...

Intruā dimineā, dejunamū caudū servitorele meū...

guri de mișelū inteligente și siresū, bunū pentru tole întreprinderile...

— Amū voitū, domnule comite, imi dīșe elū cu vocea emfatică și intonatā a magistruului...

— Ce voinicū și gătitū esci, copila mea! dīșe-iū luandū-o de mână.

— Mam gătitū ce se vinū pe te veșd. respunse ea întinmīțatā...





